



В Ивановской области осужден начальник отдела следственного управления при УВД, признанный виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора начальнику отдела по расследованию налоговых преступлений следственной части по расследованию организованной преступной деятельности следственного управления при УВД по Ивановской области Андрею Фирсову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере). Следствием и судом установлено, что осужденный в корыстных целях решил воспользоваться полученной в ходе расследования уголовного дела информацией в отношении директора коммерческого предприятия. Встретившись с ним по своей инициативе, он предложил ему передать 1 миллион рублей за незаконные действия, направленные на прекращение уголовного дела, однако реальной возможности повлиять на ход расследования дела он не имел. 12 и 29 октября 2009 года в дневное время милиционер встречался с директором предприятия в торгово-офисном центре «Дербенев» и получал от того деньги в сумме 100 и 400 тысяч рублей, а также обсуждал с ним дальнейший порядок передачи оставшейся суммы денежных средств. В результате злоумышленник был задержан сотрудниками УФСБ России по Ивановской области. Приговором суда Фирсову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с лишением права занимать должности в правоохранительных органах в течение 3 лет. Отбывать наказание он будет в колонии общего режима.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538433>